            Подрядным и проектным организациям, заказчикам и инвесторам

ГОСУДАРСТВЕННАЯ АКАДЕМИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПЕРЕПОДГОТОВКИ И
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     ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ РУКОВОДЯЩИХ

РАБОТНИКОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ ИНВЕСТИЦИОННОЙ СФЕРЫ

(ГОУ ДПО ГАСИС) – Лицензия Серия А № 161695 от 09.11.2004 г.

совместно с Региональным Центром «Строй Цена» проводят 

в г.Москве и г.Сочи

семинары и учебные курсы профессионального обучения специалистов 

ЦЕНЫ, СМЕТЫ, договоры В СТРОИТЕЛЬСТВЕ.

РАЗРАБОТКА И ПРИМЕНЕНИЕ  ОБНОВЛЕННОЙ  СМЕТНО-НОРМАТИВНОЙ БАЗЫ

с выдачей свидетельство о повышении квалификации государственного образца и  квалификационного сертификата

В программе обучения:

· рыночный механизм ценообразования в строительстве; сметные, рыночные и контрактные цены (Федеральные законы от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ, от 20 апреля 2007 года № 53-ФЗ, от 24 июля 2007 года № 218-ФЗ);

· издержки производства и рентабельность строительной продукции при затратном ценообразовании в условиях экономического кризиса;

· особенности применения действующих и уточненных нормативно-методических документов по формированию сметной стоимости,  включая МДС 81-35.2004;  МДС 81-33.2004; МДС 81-25.2001; МДС 81-36.2004 и др.);

· характеристика и анализ обновленной в 2007 – 2008 г.г. сметно-нормативной базы (СНБ-2001) и изданной в 2008 г., сопоставление со сметно-нормативной базой в редакции 2001 г.;

· практика применения ГЭСН-2001, ФЕР-2001 и ТЕР-2001 на строительные и ремонтно-строительные работы при составлении сметной документации и расчетах за выполненные работы;

· сметное нормирование оплаты труда рабочих. Сметный и фактический фонды оплаты труда;
· обновленные Сборники сметных норм и расценок на эксплуатацию  строительных машин и автотранспортных средств, сметных цен на материалы;

· нормирование накладных расходов и сметной прибыли, рассмотрение сложных вопросов и особенностей расчета индивидуальных сметных нормативов накладных расходов и прибыли;

· обновленный  Сборник норм дополнительных затрат при производстве работ в зимнее время (ГСН-81-05-02-2007); практика определения затрат на временные здания и сооружения; прочие работы и затраты, относящиеся к деятельности заказчика, подрядчика и проектировщика;

· порядок определения затрат на проведение экспертизы результатов инженерных изысканий и проектной документации; определение стоимости проектных работ и авторского надзора;

· налогообложение строительных организаций; изменения, внесенные в Налоговый Кодекс РФ в условиях кризиса;

· особенности определения сметной стоимости строительства с использованием обновленной базы; особенности определения сметной стоимости работ, выполняемых организациями, применяющими УСН;

· информационное обеспечение работы строительных организаций. Обзор рынка компьютерных программ;
· практические занятия по расчету сметных нормативов; составлению и проверке  сметной документации на строительные и ремонтно-строительные работы на основе обновленных сметных нормативов в базисном, текущем и прогнозном уровнях цен, составление смет ресурсным методом, определение сметной стоимости СМР при отсутствии ТЕР-2001 (практическая работа слушателей по заданиям кафедры предусматривается только для слушателей учебных курсов профессионального обучения специалистов);
· сметные нормы и расценки на монтаж оборудования, порядок отнесения ресурсов в сметной документации к материалам или оборудованию; особенности составления сметной документации на пусконаладочные работы (данная тематика в зависимости от количества слушателей в группах может рассматриваться в форме дистанционного обучения, с подготовкой ответов на Ваши вопросы в письменном виде);

Стоимость участия    -Семинар в г.Сочи (16-22 июня, 16-27 июня) – 16200руб.;
                                       -Учебный курс в г.Сочи (16-22 июня, 16-27 июня) – 25700руб. (стандарт. уч. пр.);

  Расходы относятся на себестоимость продукции (работ, услуг). НДС не облагается. Слушателям выдается пакет новых учебно-методических материалов, на выездные семинары, выдаваемые материалы разрабатываются с учетом региональной специфики. В течение трех месяцев после окончания обучения слушателям предоставляется возможность получения разъяснений по тематике семинаров, учебных курсов.

           Для участия в занятиях и бронирования гостиницы следует заранее (не позднее, чем за неделю до начала занятий) зарегистрироваться, (Ф.И.О., город, организация, должность, телефон, бронирование гостиницы), после оплаты сообщить номер платежного поручения.

ОБЯЗАТЕЛЬНА ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ РЕГИСТРАЦИЯ ЗАЯВОК (ФОРМА ЗАЯВКИ ПРИЛАГАЕТСЯ)        по тел./факс:   (3452) 23-80-91, 23-80-92;  e-mail: info@rcsc72.ru
По вопросам о безе ГЭСН и ФЕР в редакции 2009г. звоните по телефонам указанным выше.
ЗАЯВКА

(Заявку необходимо отправить по факсу: 

(3452) 23-80-91; 23-80-92
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По прибытию на семинар необходимо иметь копию платёжного 

поручения с отметкой банка об оплате.
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